棠外附小六下数学第9周周末作业
姓名                 等级          

一、填空题。
l、七十亿五千零六万四千写作（             ），这个数写成用“万”作单位的数是（           ），“四舍五入”到亿位的近似数记作（       ）。

2、一个数由4个十，4个百分之一组成，这个数是（        ），这个数精确到十分位是（        ）。

3、l
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的分数单位是（     ），它再添上（    ）个这样的单位就成了最小的合数。

4、有一个数，它既是45的因数，又是45的倍数，这个数是（     ），把它分解质因数是（                          ）。

5、9÷4＝
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＝（     ）％。

6、2米5厘米＝（    ）米        6升80毫升＝（      ）立方分米

7、A×
[image: image4.wmf]4

3

＝B×
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（A、B都不为0），A:B＝（    ：  ）比值是（    ）。

8、把
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、0.
[image: image7.wmf]·

·

7

8

、8.75％、0.8
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各数按从大到小的顺序排列。
9、一个平行四边形的面积是24平方厘米，高是8厘米，底是（     ）厘米，和这个平行四边形等底等高的三角形的面积是（      ）平方厘米。

10、在一幅比例尺是1:200的图纸上，量得一个圆形花坛的直径是2厘米，这个花坛实际占地（       ）平方米；在花坛外周围修一条宽1米的环形小路，小路实际面积是（       ）平方米。

二、判断，对的在括号内打“√”，错的打“×”。

1、用一根10cm和两根5cm长的小棒可以搭成一个等腰三角形。           （    ）

2、小于90°的角是锐角，大于90°的角是钝角。                        （    ）

3、用两个棱长5厘米的正方体拼成一个长方体，长方体的棱长和是120厘米。（    ）

4、产品的合格率不可能大于100％。                                    （    ）
5、圆锥的体积是圆柱的三分之一。                                     （    ）
三、选择题。

l、真分数除以假分数，所得的商（    ）。

A、是真分数     B、是假分数      C、可能是真分数，可能是假分数

2、正方形的面积和边长（    ）。

A、成正比例     B、成反比例      C、不成比例

3、100千克增加10％，再减少10％，结果是（      ）。

A、110千克      B、100千克      C、99千克

4、下面图形中，对称轴条数最多的是（    ）。

A、等边三角形    B、正方形       C、半圆

5、下面是六年级两个班学生上学期数学成绩统计表。

	人数  成绩

班级 
	优秀
	良好
	及格
	不及格

	一班
	24
	25
	8
	3

	二班
	18
	20
	5
	2


获得优秀、良好、及格等级的都算及格，下面说法正确的是（    ）。

  A、一班及格率高    B、二班及格率高    C、及格率相等

四、计算题。
l、直接写出得数。

2003＋999＝

 
41×101＝



23－2.03－2.003＝

3.6÷0.36＝
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2、计算，能简算的要简算。

13.92－（1.19＋9.92）－2.81
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40.2－4÷80×2.4
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3、解方程。

x-25%x＝0.6         1-25%x＝0.6          x－
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4、列综合算式，不计算。

（l）45个
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的和减去0.4，再除以0.4，商是多少？

（2）甲、乙两数的平均数是32，甲数的
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等于乙数，求甲数。
五、解决问题。
l、我国发射的科学实验人造地球卫星，在空中绕地球运行6周需要10小时36分，运行15周需要多少小时？（用比例知识解答。）

2、工厂计划生产洗衣机6万台，实际生产了7.2万台，超产了百分之几？
3、甲乙两站之间的铁路长660千米，上午10:30，一列火车以每小时90千米的速度从甲站开往乙站，同时有一列货车以每小时75千米的速度从乙站开往甲站。那么两车相遇时是下午几时？

4、一项工程，如果甲队单独做5天可以完成全工程的
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；如果乙、丙两队合做12天可以完成全工程。三队合做多少天可以完成全工程？

5、某工厂五月份计划生产一批零件，上半月完成了计划的
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，下半月比上半月多完成了50个，结果实际比计划多生产了450个。五月份计划生产零件多少个？

6、一个圆柱的侧面积是47.1平方分米，高5分米，它的表面积是多少平方分米？体积是多少立方分米？
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